

EDITAL Nº 06/2021 – PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE PROFESSOR – PROGEP/UERN

RETIFICAÇÃO I

A Fundação Universidade do Estado do Rio Grande do Norte (FUERN), por meio da Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas (PROGEP), no âmbito das suas atribuições legais e administrativas, RETIFICA o Edital nº 06/2021 – PROGEP/UERN, em seu Item I (perfil do candidato para vaga do Departamento de Enfermagem/Mossoró).

Onde lê-se:

I. DO CURSO/UNIDADE, NÚMERO DE VAGAS, REGIME DE TRABALHO, ÁREAS E REQUISITOS.

LOTAÇÃO	ÁREAS	Nº DE VAGAS	Ampla concorrência	PcD **	RT*	PERFIL DO CANDIDATO
Departamento de Enfermagem - DEN/FAEN	Enfermagem	1	1	-	20h	Graduação em Enfermagem.

Leia-se:

DO CURSO/UNIDADE, NÚMERO DE VAGAS, REGIME DE TRABALHO, ÁREAS E REQUISITOS.

LOTAÇÃO	ÁREAS	Nº DE VAGAS	Ampla concorrência	PcD **	RT*	PERFIL DO CANDIDATO
Departamento de Enfermagem - DEN/FAEN	Enfermagem	1	1	-	20h	Graduação em Enfermagem; Título mínimo de Especialista em Enfermagem ou outra na área de saúde; Experiência Profissional em Assistência Hospitalar de pelo menos 1 ano, e/ou Preceptoria em Nível Superior em Enfermagem na Assistência Hospitalar de pelo menos 1 ano e/ou Residência Hospitalar em Enfermagem.

Os pleiteantes à vaga em tela que, porventura, tenham encaminhado inscrição e efetuado pagamento da taxa constante no Item 2.2 do referido Edital antes da publicação desta Retificação em Diário Oficial do Estado do Rio Grande do Norte – DOE RN, poderá requerer ressarcimento através do e-mail assessoria.progep@uern.br. O e-mail solicitando devolutiva da taxa deverá ser enviado do endereço eletrônico do pleiteante à vaga.

Mossoró, 30 de julho de 2021.

Profª. Jéssica Neiva de Figueiredo Leite Araújo
Pró-Reitora de Gestão de Pessoas